

A Fővárosi Bíróság Polgári Kollégiuma

Kollégiumvezető

DR. ABRÁN JÓZSEF

fővárosi bírósági tanácselnök, címzetes táblabíró
(2008. II. 9-től)

Kollégiumvezető-helyettes

DR. POLGÁRNÉ DR. VIDA JUDIT

fővárosi bírósági tanácselnök
(2008. V. 1-jétől)

Elnöki bírók

DR. ERŐSS MONIKA

fővárosi bírósági tanácselnök

DR. KÖVESNÉ DR. KÓSA ZSUZSANNA

fővárosi bírósági tanácselnök

A Fővárosi Bíróság Polgári Kollégiumának létszáma 6 felrendelt bíróval együtt 95 fő, a Fővárosi Bíróság elnökével és általános elnökhelyettesével, a végrehajtók csoportvezetőjével, valamint 18 választott kollégiumi taggal együtt 116 fő, további 9 bírósági titkár.

A kollégium – helyi bírósági bírók közül – választott tagjai:

dr. Fónyi Albert, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.I. csoportjának vezetője, **dr. Kiss Éva**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Jankovits Tiborné**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.IV. csoportjának vezetője, **Tóthné dr. Andreánszky Judit**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Ribai Csilla**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III. csoportvezetője, megbízott általános elnökhelyettes, **dr. Fónyiné dr. Kazareczky Andrea**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III.



Dr. Ábrán József

csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Krisztófné dr. Kontra Erzsébet**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.IV. csoportjának csoportvezető-helyettese, **dr. Haupt Egon**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.III. csoportjának csoportvezető-helyettese, megbízott csoportvezető, **dr. Sulai Tibor**, a Pesti Központi Kerületi Bíróság P.I. csoportjának csoportvezető-helyettese, **Lovász Andrásné dr.**, a Budai Központi Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **Kárásziné dr. Kicsiny Noémi**, a Budai Központi Kerületi Bíróság Peren kívüli Csoportjának csoportvezetője, **dr. Oros Ágnes**, a Budai Központi Kerületi Bíróság Vagyonjogi Csoportjának csoportvezetője, **Imréné dr. Horváth Katalin**, a Budapesti II. és III. Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Vályiné dr. Horváth Ildikó**, a Budapesti IV. és XV. Kerületi Bíróság elnöke, **dr. Nadabán Ferenc**, a Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság elnöke, **dr. Mizsei Ibolya**, a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság elnökhelyettese, **dr. Handó Tünde**, a Fővárosi Munkaügyi Bíróság elnöke, **dr. Suba Ildikó**, a Fővárosi Munkaügyi Bíróság elnökhelyettese.

A kollégium 2008. évi munkatervében hat kollégiumi ülést terveztünk, de a 122/2008 OIT

határozat alapján ideiglenesen rendszeresített álláshelyekre kiírt pályázatok véleményezése miatt hét kollégiumi ülés került megtartásra.

Az elmúlt években kialakult és jól működő gyakorlatot az egyéni (igény szerint csoportos) szakmai konzultációkra változatlanul biztosította a kollégium. A Fővárosi Bíróság szakmai véleményének képviselője, a határozott és határozatlan időre kinevezett bírák vizsgálata, a kerületi bíróságok által végzett bíróvizsgálatok értékelése a munkaterv keretében megtörtént.

A munkaterv részeként a kollégium vezetése nagy hangsúlyt kívánt fektetni az ítélezés egységességének biztosítására. Ezért rendszeressé tette a szakmai egyeztetéseket a társ-kollégiumok (gazdasági) és a kerületi bíróságok bevonásával. A vitás jogértelmezési kérdések ilyen szintű megvitatása eredményesnek bizonyult a parkolási és a MÁV biztosítós ügyekben, továbbá a költségkedvezmények alkalmazásának jogi problematikája körében is. Ennek megfelelően 2008. február 18. napján a Fővárosi Bíróság első-, másodfokú tanácsai, a kerületi bíróságok témafelelősei, valamint a Fővárosi Munkaügyi Bíróság képviselője részvételével megvitatásra került a költségkedvezményekkel kapcsolatos Pp. módosítás, illetve a pártfogó ügyvéd kirendelésének új szabályai. 2008. február 11. napján pedig a Polgári és Gazdasági Kollégium közös szakmai tanácskozást tartott a parkolási díjakkal kapcsolatos perek bizonyítási problémáiról.

A kollégium proaktív tevékenységét jól példázza, hogy több olyan OIT munkacsoportban is részt veszünk, amely a jogszabályok előkészítésében és az új jogszabályok minél eredményesebb alkalmazására való felkészülésben vállalt feladatot, utalva pl. a polgári jogi közvetítés és a bírósági eljárások kapcsolatának vizsgálatára, valamint az EKOP civil szervezetek nyilvántartásával és a be-

jegyzésével kapcsolatos modernizációs programra. Mindemellett aktív szerepet kívánunk vállalni az olyan új jogintézmények jogszabályi háttérének kimunkálásában is, mint amilyen az Európai Együtműködési csoportosulás (EGTC), s amelynek érdekében szakmai konferenciák munkájába is bekapcsolódunk. Képviseltettük magunkat továbbá az Európai Jogi Akadémia szervezésében, Trierben megrendezett anti-diszkriminációs szemináriumon, valamint Berekfürdőn, a Kapcsolat-ügyeleti Mediátorok VIII. Országos találkozáján. 2008 folyamán konzultációt folytattunk a sanghaji felső bíróság képviselőjével, illetve felkérést kaptunk az ECNL Európai Nonprofit Jogi Központ részéről, hogy ciprusi kormányzati tisztviselők és civil szakértők részvétele mellett tájékoztatót tartsunk a társadalmi szervezetek bejegyzési eljárásának magyarországi gyakorlatáról.

Az első kollégiumi ülést 2008. március 31. napján tartottuk, amelyen részt vett dr. Wellmann György, a Legfelsőbb Bíróság Polgári Kollégiumának kollégiumvezetője, dr. Murányi Katalin kollégiumvezető-helyettes, dr. Kiss Gábor, a FB Gazdasági Kollégiumának kollégiumvezetője és dr. Maka Mária kollégiumvezető-helyettes is. Az ülésen főleg az elmúlt időszakban felmerült jogszabály-alkalmazási és jogértelmezési kérdéseket tárgyaltuk meg. Kiemelten foglalkozott az ülés a parkolási ügyek témakörével.

Dr. Murányi Katalin a témát illetően előadta, hogy a Legfelsőbb Bíróság a bizonyítékok mérlegelése kérdésében – bár erre nézve történt megkeresés – nem hozhatott jogegységi határozatot, míg dr. Wellmann György jelezte, hogy az ilyen típusú ügyek esetén nincs felülvizsgálat, ezért a Legfelsőbb Bíróság adatok hiányában a felmerült problémákról nem tud megfelelő képet alkotni.

Az ülésen megbeszélésre került további téma a Jogi Segítségnyújtásról szóló 2003. évi LXXX tv.,

valamint az ezzel kapcsolatos egyes törvények módosításáról rendelkező 2007. évi CLI tv. okozta változások voltak, amelyek különös tekintettel a költségkedvezmények és a pártfogó ügyvéd kirendelése kérdésében jelentettek újdonságot, utalva arra, miszerint az új szabályozás egyértelműen arra vonatkozott, hogy a pártfogó ügyvédi képviselő biztosítását az Igazságügyi Segítségnyújtó Szolgáltatásokra telepítse. A 2007. évi munka értékelésekor ismételten kihangsúlyozásra került, hogy a polgári ügyszak munkaterhe az országos átlagot jóval meghaladja, ez pedig az első- illetve a másodfokú tanácsok esetében folyamatos erőn felüli teljesítést igényel.

A második kollégiumi ülésen, amelyen egyébként részt vett a Pest Megyei Bíróság Polgári Kollégiumának kollégiumvezető-helyettese, dr. Kissné dr. Galambos Éva, 2008. április 14-én vélemény-nyilvánító szavazás volt a kollégiumvezető-helyettesi állásra benyújtott pályázatról. Dr. Polgárné dr. Vida Judit fővárosi bírósági tanácselnöknek a kollégiumvezető-helyettesi állás betöltésére benyújtott pályázatát a kollégium nagy többséggel támogatta. Szakmailag kiemelt témája volt ennek az ülésnek a Legfelsőbb Bíróság felkérésére az orvosi műhibaperekkel kapcsolatban készült szakmai anyag ismertetése dr. Almásy Mária (6.P. tanács) fővárosi bírósági tanácselnök részéről. Megvitattuk továbbá a fordítási és a tolmácsdíjak kiutalását érintő kérdéseket is, amelyekben közös kollégiumi vélemény-nyilvánítás történt.

A harmadik kollégiumi ülésen – 2008. június 2-án – a kollégium ismét véleményezett két másodfokú tanácselnöki és négy bírói álláshelyre kiírt pályázatot.

A sajtóval való kapcsolattartás és tájékoztatás körében a kollégium olyan véleményt alakított ki – tekintettel arra, hogy a 2008. évi XXX.tv.14.§

2008. július 1-től beiktatta a Pp. 134/A .§-t, a tárgyaláson történő felvételkészítés kapcsán –, amely szerint a tárgyaláson kép- és hangfelvétel készítését meg kell engedni, de rögzíteni kell, hogy erre milyen célból került sor. Mindemellett a már megadott engedélyt – amennyiben a rendfenntartás érdekében ez szükséges – vissza lehet vonni. A nyilvános köztéri, élő televíziós vagy egyéb elektronikus közvetítés iránti igény jogszerűen elutasítható.

A kollégiumi ülésen tájékoztató hangzott el a civilisztikai kollégiumvezetők 2008. április 21-én megtartott Országos Tanácskozásáról és a Fővárosi Ítéltábla 2008. április 28-án megtartott kollégiumi üléséről.

A 2008. szeptember 22-i kollégiumi ülésen ismételten pályázatok véleményezése volt az egyik napirendi pont, majd ezt követően a parkolási ügyekkel kapcsolatban – az elmúlt időszakban bekövetkezett jogszabályváltozásokra figyelemmel – megteendő intézkedések megbeszélésére került sor. Kiemelt témája volt ennek az ülésnek az időszerség biztosítása érdekében az öt éven túli folyamatban lévő ügyek intézése tárgyában hozott kollégiumvezetői intézkedés, valamint az ítélezési szünet megkezdése előtt az írásba foglalási kötelezettség előírt határidőben történt teljesítésének értékelése. Az egyéb kérdések körében kiemelt helyen került ismertetésre az új beléptető rendszer bevezetése, illetve tájékoztatást adtunk arról, hogy létrehoztuk a Polgári Kollégium önálló honlapját, amely a jövőre nézve teljes körű tájékoztatást kíván adni minden kollégiumot érintő kérdésről a kollégium tagjainak. A 2008. október 18-i, majd a november 24-i kollégiumi üléseken – ez utóbbi rendkívüli ülésnek minősült – a Fővárosi Bíróság részére biztosított új bírói álláshelyekre benyújtott pályázatok és a kitüntetési javaslatok véleményezésére került sor.

Az utolsó, évről-kollégiumi ülésen – 2008. december 1. napján – ismét három bírói állás-helyre benyújtott pályázatot véleményezett a kollégium, és megtárgyalta a 2009. évi ügyelosztási rendet, valamint a 2008. évi ún. házi kis

BH-t. A kis BH megvitatása már az új rendszer szerint kidolgozottaknak megfelelően történt. Az ülésen jelen volt a Fővárosi Bíróság elnöke is, aki megköszönte a kollégium tagjainak egész évi munkáját.

A Fővárosi Bíróság elsőfokú peres ügyeinek alakulása

Időszak	Az ügyek száma a beszámolási időszakban			
	Előző időszakraól folyamatban maradt	Érkezett	Befejezett	Előző időszak végén folyamatban maradt
2007	4539	4976	4468	5047
2008	5047	5061	4470	5638

Az elsőfokú ügyeket tárgyaló tanácsok száma 2008. évben is fokozatosan emelkedett. Működő tanács 22,08 volt, a tárgyaló tanácsok száma 17,98. A 2008. évben érkezett 5061 ügy a 22,08 bírói létszámhoz viszonyítva tanácsként 19,1 ügyérkezést jelent havonta. A ténylegesen tárgyaló 17,98 létszám esetén az ügyérkezés 23,46 ügyet jelentene havonta.

A 4470 ügy befejezése a ténylegesen tárgyaló tanácsokat figyelembe véve éves szinten 248,6, havi szinten (tíz hónap alapján) 24,86 ügy befejezését jelenti.

Az elsőfokú tanácsok teljesítménye kimagasló. Bár 2007. évhez képest az érkezés nem emelkedett számottevően és a tanácsokra jutó befejezés nőtt, a felhalmozott hátralék miatt azonban a folyamatban maradt ügyek száma nem csökkent. A folyamatban maradt ügyek egy tanácsra jutó

átlag a működő tanácsok alapján 255,3 lenne, míg a ténylegesen tárgyaló tanácsok esetén 313,56 folyamatos ügyet jelentene. A képet árnyalja a besegítő, illetőleg a kirendelt bírónál levő – a befejezésekkel folyamatosan csökkenő – ügymennyiség, náluk 2008. év végére 174 megyei elsőfokú ügy maradt folyamatban.

Az ügyek nagy száma és kiemelkedő fajsúlya miatt az egy tanácsra jutó munkateher mértéke körében 2007. évhez képest változás nem történt. Jelentős csökkenés várható viszont a 2009-ben megvalósuló létszámfejlesztés miatt. Az elsőfokú tanácsok száma 50%-kal emelkedik és ez lehetőséget biztosít egyrészt az egy tanácsra jutó peres ügyek számának az ügyek nehézségi fokát is figyelembe véve a reális 150-160 ügymennyiséghez való közelítésére, másrészt a hatékonyabb és idősebb munkavégzésre.

A másodfokú polgári és munkaügyi peres ügyek alakulása

Időszak	Az ügyek száma a beszámolási időszakban			
	Előző időszakraól folyamatban maradt	Érkezett	Befejezett	Előző időszak végén folyamatban maradt
2007	3689	7 047	7 071	3665
2008	3664	11 833	11 354	4144

A 2007. évhez képest a másodfokú ügyszakban drámai változás következett be a parkolási díjakkal kapcsolatos perek számának korábban elképzelhetetlen növekedése folytán. A 2007-ben 7047 fellebbezett ügygel szemben 2008-ban kb. 4300 ügygel érkezett több, a nemperes ügyek számának növekedése mellett.

A másodfokú működő 13,33 (polgári) és 2,83 (munkaügyi), illetve ténylegesen tárgyaló 10,85 (polgári) és 2,19 (munkaügyi) tanácsok munkaterhe jelentősen megemelkedett. A dömpingügyek megjelenésével minden másodfokú tanács ügyszerke megnőtt, a szaktanácsok ugyanis ezt az ügymennyiséget már nem tudták időszerűen feldolgozni. A parkolási díjjal kapcsolatos ügyek mennyiségi növekedésére az egyéb ügyek elbírálásának időszerűsége is kihatott.

A 11833 érkezett ügy a 16,16 működő tanácsra vetítve havi 61 új ügyet, a ténylegesen tárgyaló tanácsok számát véve havi 75,61 új ügyet jelent. A 11354 befejezett ügy – a működő tanácsokat alapul véve – átlagosan 2008-ban egy tanácsra 702,59, a tárgyaló tanácsok száma alapján 870,7 befejezést jelent (havi szinten 10 hónap átlagában 70,2 illetve 87).

A befejezési adatok azt mutatják, hogy a tanácsok az átlagot jóval meghaladó munkateher mellett kiemelkedő teljesítményt nyújtottak.

A kollégiumnak az ítélező tanácsokon kívüli tagjai

Dr. Gatter László

a Fővárosi Bíróság elnöke,

Dr. Pallósi Gizella

a Fővárosi Bíróság általános elnökhelyettese,

Dr. Szemán Felicitász

(2008. VII. 1-jétől)

a Fővárosi Bíróság elnökhelyettese.

Dr. Szabó Zoltán fővárosi bírósági tanácselnök, a Fővárosi Bírósági Végrehajtók Irodájának vezetője.

ELSŐFOKÚ TANÁCSOK ÉS ÜGYKÖREIK

1.P. Dr. Csüllög Katalin

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Szabó Ildikó Éva fővárosi bírósági bíró

Dr. Pullai Ágnes

fővárosi bírósági bíró (2008. IX. 30-ig)

Dr. Ivanics Ildikó

budai központi kerületi bírósági bíró

felrendelve (2008. XI. 1-jétől)

A szabadalmi, használati és formatervezési mintautalmi ügyek kivételével az iparjogvédelmi ügyek, az újtási perek, iparjogvédelemmel összefüggő versenyjog és tisztességtelen piaci magatartás miatti perek

2.P. Dr. Lugosi Erika

fővárosi bírósági tanácselnök

Kötelmi jogi perek, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, alapítványok megszüntetése, társadalmi és egyéb szervezetek perei, értékpapír, közigazgatási jogkörben okozott kár megtérítése, tulajdonjogi, öröklési perek, gazdasági társaságokkal összefüggő perek.

3.P. Dr. Fabricius László

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Csóti Tamás

fővárosi bírósági bíró

Dr. Kalavszky Dezső

fővárosi bírósági bíró

Dr. Lászlóné Dukai Márta Anna

fővárosi bírósági bíró

Soós József Csaba

fővárosi bírósági bíró

Iparjogvédelmi peres és nemperes ügyek, iparjogvédelemmel összefüggő versenyjog és tisztességtelen piaci magatartás miatti perek.

4.P. Dr. Császár Piroska Emőke

fővárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek – személyi sérülés kivételével –, szerzői jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, építési, építőközösségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási jogkörben okozott kár, öröklési, kisjogos szerzői jogi perek, nemperes eljárások, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek.

5.P. Eglyné dr. Csurányi Csilla

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjog, társasházi, személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, választott bírósági határozatok alapján biztosítási intézkedések, szerződés érvénytelenségére alapított, közigazgatási jogkörben okozott kártérítési és egyéb kártérítési (orvosi műhiba), biztosítási perek, társadalmi és egyéb szervezetek, alapítványok határozatának megtámadása, valamint megszüntetési perek.

6.P. Dr. Almásy Mária

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjogi, kötelmi jogi, öröklési, kártérítési (baleseti, közigazgatási jogkörben okozott károk megtérítése iránti, orvosi műhibából eredő), társadalmi és egyéb szervezetek, (pártok) határozatának megtámadása iránti perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek, szerzői jogi perek, versenyjog megsértése, tisztességtelen piaci magatartásból eredő perek, általános meghatalmazással kapcsolatos ügyek, jogtanácsosi bejegyzés.

8.P. Csiky Gáborné dr. Szobácsi Julianna

fővárosi bírósági tanácselnök,

megyei bírósági tanácsos

Személyiségvédelemmel kapcsolatos, szerzői jogi, találmányi, kötelmi jogi, tulajdonjogi perek, társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak megtámadása iránti perek, alapítványok megszüntetése iránti perek, a 6. P. tanács akadályoztatása esetén jogtanácsosi bejegyzés.

10.P. Rostáné dr. Bot Ildikó

fővárosi bírósági tanácselnök

Tulajdonjogi, kötelmi jogi, kártérítési, orvosi műhiba, élettársi vagyontársaság iránti perek, biztosítási, öröklési perek, társadalmi szervezetek határozatainak megtámadása iránti perek, kisjogos szerzői jogi perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése, adásvételi szerződés érvénytelensége, ajándék visszakövetelése iránti perek.

15.P. Dr. Magosi Szilvia

fővárosi bírósági tanácselnök

Kötelmi jogi, adásvételi szerződés érvénytelensége, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, építési, vállalkozási, tulajdonjogi perek, közigazgatási jogkörben okozott kár, szervezetek, alapítványok megszüntetése, kártérítés, casco, baleseti és szerződéses jogviszonyból származó perek.

17.P. Dr. Kövesné dr. Kósa Zsuzsanna

fővárosi bírósági tanácselnök,

elnöki bíró

Házastársi és élettársi vagyontársaság megszüntetése, tulajdonjog megállapítása, közös tulajdon megszüntetése iránti perek.

18.P. Dr. Andrassy Mónika Mária

fővárosi bírósági bíró

(*áthelyezve II. fokra 2008. X. 1-jétől*)

Dr. Salamon Laura

fővárosi bírósági bíró

(*2008. X. 1-jétől*)

Tulajdonjogi (megállapítás, közös tulajdon megszüntetése, elbirtoklás, ráépítés, túlépítés, szolgálat, használat rendezése, szomszédjogi, több-lethasználati díj iránti) perek, ingatlanal kapcsolatos kötelmi jogi és öröklési jogi perek, az ingatlan értékcsökkenésével összefüggő kártérítési perek, házastársi és élettársi vagyontársaság megszüntetése, társadalmi szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek.

19.P. Dr. Pataki Árpád

fővárosi bírósági tanácselnök

Személyiségi jogi perek, sajtóperek, szerzői jogi perek, kötelmi jogi perek, közigazgatási jogkörben okozott kár, megtérítési perek, közszereplői minőség megállapítása iránti perek, társadalmi szervezetek határozatainak megtámadása iránti perek, tisztességtelen piaci magatartással kapcsolatos perek.

20.P. dr. Jaszenovicsné dr. Kósa Csilla

fővárosi bírósági bíró

Tulajdonjogi, közös tulajdonjog megállapítása, ráépítés, elbirtoklás, kötelmi jogi perek, házastársi és élettársi vagyonszövetség, kisjogos szerzői jogi, kamarai tagsági perek.

21.P. Dr. Varga Edit Mária

fővárosi bírósági bíró (2008. IX. 30-ig)

Győriné dr. Hollósi Laura

fővárosi bírósági bíró (2008. X. 1-jétől)

Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, szerzői jogi perek, tulajdonjog és közigazgatási jogkörben okozott kártérítési, kötelmi jogi perek, gazdasági jog, öröklési jog, kamarai tagsági perek.

22.P. Dr. Kovaliczky Ágota

fővárosi bírósági bíró

Személyiségi jog, sajtó-helyreigazítási, tulajdonjog, kötelmi jog, öröklési jog, kisjogos szerzői jogi perek, közszereplői minőség megállapítása.

23.P. Dr. Szilvás György

fővárosi bírósági bíró

Biztosítási perek, tulajdonjogi, társasházzal kapcsolatos, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése iránti perek, vállalkozási szerződés érvénytelenségére alapított, alapítványok megszüntetése iránti perek.

24.P. Dr. Öcsödi Ágnes

fővárosi bírósági tanácselnök

Biztosítási perek, szerzői jogi, tulajdonjogi, társasházzal kapcsolatos, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, építési, építőközösségi, kölcsön, kártérítési, közigazgatási jogkörben okozott kár, öröklési, gazdasági társaságokkal összefüggő perek, szervezetek, alapítványok megszüntetése, személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, sajtó-helyreigazítási, biztosítási intézkedések és végrehajtás elrendelése, szerződés érvénytelenségére alapított, közigazgatási jogkörben okozott kártérítési szervezetek megszüntetése és határozatának megtámadása iránti perek.

26.P. Dr. Kisbán Tamás fővárosi bírósági bíró

Biztosítási perek, személyiségi jogi (sajtó) perek, szerzői jogi, kötelmi jogi (szerződés érvénytelensége, vállalkozási és fuvarozási szerződéssel összefüggő) perek, kölcsön, kártérítési, öröklési perek.

27.P. Dr. Bérces Renáta

fővárosi bírósági bíró, (GYED)

Dr. Örkényi László

pesti központi kerületi bírósági bíró

felrendelve (2006. I. 1-jétől)

(fővárosi bírósági bíró 2008. XI. 1-jétől)

Szerzői jogi, tulajdonjogi, kötelmi jogi, öröklési perek.

28.P. Dr. Csóka István fővárosi bírósági bíró

Személyiségi jog (sajtó-helyreigazítás nélkül), baleseti, közigazgatási és bírósági jogkörben okozott kártérítési, orvosi műhiba perek, kötelmi jog, öröklési jog (minden), szerződés érvénytelenségének megállapítása iránti perek.

29.P. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró

(felrendelve 2005. XII. 1-jétől)

Társadalmi szervezetek (pártok) határozatainak megtámadási, szervezetek és alapítványok megszüntetési perek, szerzői jogi kisjogos perek.

33.P. Dr. Jakabosné dr. Németh Monika

budapesti XX., XXI. és XXIII. kerületi bírósági bíró, *felrendelve 2008. IV. 1-jétől (fővárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétől)*

Kötelmi jogviszonyból eredő perek, köztük szerződés érvénytelensége iránti perek, szerződésszegéssel kapcsolatos perek, kölcsön, adásvétel, bérlet (lakás- és helyiségbérlet is), ajándék, biztosítás, parkolási díj, közüzemi díj és minden egyéb a Ptk-ban nevesített és nem nevesített szerződéssel kapcsolatos perek, szerződésen kívül okozott kártérítési perek, köztük „orvosi műhiba”, személyiségi jogsértéssel és személyi sérüléssel kapcsolatos kártérítési perek, egyéb személyhez fűződő jogsértéssel kapcsolatos perek, társasházakkal kapcsolatos perek.

34.P. Dr. Kincses Attila

pesti központi kerületi bírósági bíró *felrendelve 2005. XI. 1-jétől (fővárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétől)*

Kötelmi jogi perek (szerződések érvénytelensége, szerződésszegésből eredő perek), gazdasági társaságokkal összefüggő perek, kártérítési perek (kivéve orvosi műhiba perek), vállalkozási, építési perek, adásvételi, illetőleg kölcsönügyletből eredő perek, végrehajtási perek, lakásügyi perek, közüzemi díj behajtása iránti perek, személyiségvédelmi, valamint közigazgatási jogkörben okozott károk megtérítése iránti perek.

A társadalmi szervezetek, alapítványok ügyeit intéző bírák (titkár)

7.Pk. Dr. Balogh Margit

fővárosi bírósági bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, MRP szervezetek nyilvántartási ügyeinek intézése.

9.Pk. Dr. Homolya Szilvia

pesti központi kerületi bírósági bíró *(felrendelve 2005. XII. 1-jétől)*

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, MRP szervezetek nyilvántartási ügyeinek intézése.

11.Pk. Dr. Gálfalviné dr. Kovács Enikő titkár

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sportági szakszövetségek, MRP szervezetek nyilvántartási ügyeinek intézése.

12.Pk. Dr. Vas Zoltánné

fővárosi bírósági bíró

Dr. Láng Eszter fővárosi bírósági titkár

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak nyilvántartási ügyeinek intézése.

13.Pk. Dr. Erőss Monika

fővárosi bírósági tanácselnök, elnöki bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, sportági szakszövetségek nyilvántartási ügyeinek intézése.

14.Pk. Dr. Bodnár Éva Ildikó titkár

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sportági szakszövetségek, nyilvántartási ügyeinek intézése.

16.Pk. Dr. Varga Zoltán

fővárosi bíróság bíró

Társadalmi szervezetek, pártok, alapítványok, egyházak, egészség- és nyugdíjpénztárak, sportági szakszövetségek nyilvántartási ügyeinek intézése.

25.Pk. Kovácsháznén dr. Fekete Anna

fővárosi bírósági titkár

Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás elrendelése iránti ügyek.

30.Pk. Dr. Balsai Csaba Zoltán

fővárosi bírósági titkár
(2008. VIII. 31-ig)

Fizetési meghagyás kibocsátási, végrehajtás elrendelése iránti ügyek.

32.Pk. Dr. Rozgonyi Anna

fővárosi bírósági titkár (2008. I. 1-jétől)

Fizetési meghagyás kibocsátása, végrehajtás elrendelése iránti ügyek.

MÁSODFOKÚ TANÁCSOK**41.Pf. Dr. Somfai János**

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Béres Balázs fővárosi bírósági bíró

Dr. Fodor Judit Gizella

fővárosi bírósági bíró

Szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésből eredő perek, orvosi műhiba perek, előzetes letartóztatással kapcsolatos kártérítési ügyek.

42.Pf. Gimesiné dr. Karácsonyi Ildikó

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Kemény Éva Zsuzsanna

fővárosi bírósági bíró

Dr. Nemoda Valéria

pesti központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2006. I. 1-jétől)

(fővárosi bírósági bíró 2008. VII. 1-jétől)

Lakásbérleti jogviszonyból, helyiségbérleti jogviszonyból eredő, végrehajtással kapcsolatos perek (végrehajtás megszüntetése, korlátozása, igényper) és nemperes ügyek, dologbérlettel kapcsolatos ügyek, társasház belső jogviszonyából eredő perek, kötelmi jogi, adásvételi szerződés érvénytelenségével kapcsolatos perek.

43.Pf. Dr. Mecser Györgyike

fővárosi bírósági tanácselnök

Szolnoki Józsefné dr.

fővárosi bírósági bíró,

címzetes fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Szakács Katalin

fővárosi bírósági bíró

Közös tulajdon használatának rendezése, közös tulajdon megszüntetése iránti, ingatlan adásvételével, társasházzal kapcsolatos és egyéb dologi jogi perek, lakásügyi, kötelmi jogi, ajándékozási szerződésből, kölcsönszerződésből származó és öröklési perek, hagyatéki és egyéb nemperes ügyek.

44.Pf. Buváriné dr. Mádl Mária

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Dóczy Márta

fővárosi bírósági tanácselnök

(2008. XI. 1-jétől)

Dr. Szabó Gábor

budai központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2008. IX. 15-től)

Birtokvédelem miatti perek, közüzemi díjpererek, közös tulajdon használatával kapcsolatos, közös tulajdon megszüntetése iránti, egyéb dologi jogi, szerződés-megtámadási, mezőgazdasági termékértékesítési szerződésből eredő, öröklési perek, fizetési meghagyással kapcsolatos, hagyatéki és egyéb nemperes ügyek.

45.Pf. Dr. Pongrácz Eszter

fővárosi bírósági tanácselnök

Gubacsiné dr. Tamás Andrea

fővárosi bírósági bíró

Dr. Szecskóné dr. Kiss Adrienn Etelka

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogviszonyból származó perek, különösen adásvételi, megbízási, kölcsönpererek, parkolási díjpererek, szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésből eredő perek, élettársi és házastársi közös vagyon megosztása iránti perek, szükség esetén egyéb családjogi perek, fizetési meghagyással, letéttel és végrehajtással kapcsolatos nemperes ügyek.

46.Pf. tanács összetétele**dr. Fabricius László**

fővárosi bírósági tanácselnök

Tagjai: lásd. 1.P. tanácsnál

Újítási perek.

47.Pf. Dr. Tulipán Marianna

fővárosi bírósági tanácselnök

*(2008. VII. 1-jétől)***Király Róbertné dr. Johanovits Livia**

fővárosi bírósági bíró

Dr. Andrásy Mónika Mária

fővárosi bírósági bíró

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek, kötetmi jogviszonyból eredő perek, utazási szerződésekből, társasház belső jogviszonyából származó, lakásbérleti szerződésből, helyiség bérleti szerződésből eredő perek, végrehajtással összefüggő peres és nemperes ügyek, természetes személyek kölcsönpererei, közüzemi és parkolási díjpererek, adatvédelem.

48.Pf. Dr. Boda Dalma

fővárosi bírósági tanácselnök

*(2008. VII. 1-jétől)***Dr. Takács Brigitta Erzsébet**

fővárosi bírósági bíró

*(2008. X. 1-jétől)***Dr. Stecbauer Anita**

fővárosi bíróság bíró

(2008. X. 1-jétől)

Tulajdoni perek (közös tulajdon használatának rendezése, közös tulajdon megszüntetése), ingatlanra kötött szerződésből eredő jogviták (szerződés érvénytelensége, foglaló, adásvételi szerződések), kötetmi perek (természetes személyek kölcsönszerződése, utazási szerződés, lakásbérleti szerződés, ajándékozás, szerződésen kívüli kártérítés), társasházzal kapcsolatos per (közgyűlési határozat érvénytelensége), parkolási díj.

49.Mf.-Pf. Dr. Vrábl Eszter

fővárosi bírósági tanácselnök

Albrechné dr. Viniczai Éva

fővárosi bírósági bíró

Dr. Farkas Beátafővárosi bírósági bíró *(2008. III. 31-től)*

Munkaviszonyból származó perek, szövetkezeti tagsági viszonyból származó munkaviszony jellegű perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, végrehajtási perek, munkaviszonnal kapcsolatos és szerződésen kívüli kártérítési, biztosítási szerződésekből eredő perek, munkaügyi nemperes ügyek.

50.Pf. Kerégyártóné dr. Boros Szilvia

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Balászné dr. Wunsch Zsuzsanna

fővárosi bírósági bíró

Havassyné dr. Farkas Márta

fővárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyoni jogi törvényen alapuló tartási perek, gyermekelhelyezés és megváltoztatása, kapcsolattartási, szülői felügyelet megszüntetési, apasági és származás-megállapítási perek, egyéb családjogi peres és nemperes ügyek, gondnoksági perek, holtnak nyilvánítási, halál tényének megállapítása, nemperes ügyek, pszichiátriai gyógykezeléssel kapcsolatos ügyek.

52.Pf. dr. Tóth Tibor

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Salamon Laura

fővárosi bírósági bíró

Győriné dr. Hollósi Laura

fővárosi bírósági bíró

Dr. Tóth Szilveszter

felrendelt bíró a Budapesti II. és III.

Kerületi Bíróságról

(2008. IX. 15-től)

Dr. Szondiné dr. Csonka Györgyi

felrendelt bíró,
felkért csoportvezető
a Budai Központi Kerületi Bíróságról
(2008. IX. 15-től)

Személyiségvédelemmel kapcsolatos perek (sajtó is), közös tulajdon birtoklásával, használatával, megosztásával, határvonalaival kapcsolatos, és egyéb dologi jogi, öröklési perek, a parkolási és közüzemi díjpererek, hagyatéki nemperes ügyek és egyéb közjegyzői határozatok felülvizsgálatával kapcsolatos ügyek, közüzemi díjpererek.

53.Pf. Takácsné dr. Kükáló Judit

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Mandula Katalin

fővárosi bírósági bíró

Dr. Gáspár Attila József

fővárosi bírósági bíró

Építési, építésközösségi, vállalkozási szerződésből eredő, kötelmi jogi, társasház belső és külső jogviszonyából származó perek, társasházzal összefüggő közüzemi díjpererek, lakásszövetkezeti perek, előzetes bizonyítással kapcsolatos ügyek, bíróság kijelölésével kapcsolatos nemperes ügyek.

54.Pf. Dr. Benkő Csilla

fővárosi bírósági tanácselnök

Benkő Ferencné dr.

fővárosi bírósági bíró

Dr. Sári Péterné

fővárosi bírósági bíró

Házassági, házassági vagyoni jogi, tartási, lakás-használati, törvényen alapuló tartási perek, gyermekelhelyezés és megváltoztatása, kapcsolattartás, szülői felügyelet megszüntetési, személyi állapottal kapcsolatos, apasági, származás-megállapítási és egyéb családjogi perek, gondnoksági perek, holtak nyilvánítási, halál tényének megállapítása iránti nemperes ügyek, lakásbérleti jogviszonyból eredő kisebb perek, pszichiat-

riai gyógykezeléssel kapcsolatos ügyek, lakáspererek, parkolási díjpererek.

55.Mf. Dr. Zubovics Lászlóné

fővárosi bírósági tanácselnök

Mészárosné dr. Szabó Judit

fővárosi bírósági bíró

Siposné dr. Takács Ágnes

fővárosi bírósági bíró

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, végrehajtási perek és ügyek (de csak munkaviszonnyal kapcsolatos lehet), egyéb munkaügyi nemperes ügyek.

56.Pf. Dr. Király Éva

fővárosi bírósági tanácselnök

(2008. VIII. 31-ig)

Dr. Kálmán Mária Rózsa

fővárosi bírósági bíró

Dr. Gáspár Miklós

fővárosi bírósági bíró

Dr. Kocsis Judit

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi adásvételével, hibás teljesítésével kapcsolatos perek, tartási és életjáradéki, öröklési szerződéssel kapcsolatos, kártérítési, kártalanítási, szerződéses és kártérítési biztosítási perek, orvosi és ügyvédi műhiba perek, előzetes letartóztatással kapcsolatos ügyek, vállalkozási szerződésből, ingatlan adásvételhez kapcsolódó hibás teljesítésből eredő jogviták.

57.Pf. Dr. Csepinszky Andrea

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Klicsuné dr. Sólyom Livia

fővárosi bírósági bíró

Dr. Juhász Krisztina

fővárosi bírósági bíró

Kötelmi jogi, köztük az új és használt gépkocsi adásvételével, hibás teljesítéssel kapcsolatos,

ajándékozási szerződésből eredő, szerződéses üzemeltetésből származó perek, gazdasági társaságok belső jogviszonyából származó ügyek, szövetkezetek belső jogviszonyából származó jogviták, tulajdoni jogi perek, hagyatéki nemperes ügyek, értékpapír és okirat megsemmisítésével kapcsolatos nemperes ügyek, baleseti kártérítési és biztosítási perek.

59.Pf.-Mf. Dr. Patassyné dr. Dualszky Katalin

fővárosi bírósági tanácselnök
(2008. IX. 30-ig)

Dr. Stark Mariann

fővárosi bírósági bíró
(2008. IX. 30-ig)

Aranyosné dr. Váradi Erzsébet

fővárosi bírósági bíró, tanácselnök
(2008. XI. 1-jétől)

Dr. Prander Gyuláné

fővárosi bírósági bíró

Dr. Bérces Nóra felrendelt bíró

a Fővárosi Munkaügyi Bíróságról
(fővárosi bírósági bíró 2008. XII. 1-jétől)

Munkaviszonyból származó perek, munkaügyi és polgári hatásköri jogviták, társadalombiztosítással kapcsolatos perek, munkaügyi nemperes ügyek, közüzemi díjpererek, munkaviszonnyal kapcsolatos kártérítési perek, parkolási díjpererek.

61.Pf.-Mf. Dr. Tarnóczai Tibor

fővárosi bírósági tanácselnök

Dr. Pankotai István

fővárosi bírósági bíró

Dr. Trabach Lea

budai központi kerületi bírósági bíró
felrendelve (2008. X. 1-jétől)

Biztosítási szerződésből eredő perek, szerződésen kívüli, személyi sérüléssel kapcsolatos polgári kártérítési, gépkocsiban keletkezett kár megtérítése iránti perek, orvosi műhiba perek, parkolási díjpererek.

A kollégiumhoz beosztott titkárok

Kovácsné dr. Fekete Anna, dr. Antal Veronika, dr. Gál Zsófia Livia (GYES), dr. Bertalan Judit (GYES), dr. Láng Eszter, dr. Rozgonyi Anna, dr. Gálfalviné dr. Kovács Enikő, dr. Bodnár Éva Ildikó, dr. Balsai Csaba Zoltán (2008. VIII. 31-ig)

A kollégiumhoz beosztott fogalmazók

dr. Varga Mónika Katalin (GYED), dr. Pfeffer Regina (2008. IX. 1-jétől), dr. Kocsis Zsuzsanna Andrea (2008. IX. 1-jétől)

Nem jogi munkakörben foglalkoztatottak

Baárné Erőss Márta tisztviselő, Babicz Istvánné írnok, Bachta Tiborné bírósági ügyintéző, Bagó Józsefné tisztviselő, csoportvezető tanácsos, Bajzáné Rendl Aranka tisztviselő, Bakonyi Viktor írnok, Barkóczi Hajnalka tisztviselő, Bartalos Ildikó tisztviselő (2008. II. 1-jétől), Béki Józsefné tisztviselő, tanácsos, Béres István írnok (2008. IX. 15-től), Bezdán Lászlóné tisztviselő, Bogdán Jánosné tisztviselő, Breznik János írnok, Czicze Andrásné tisztviselő, Cseryikné Karácsonyi Márta tisztviselő, Dobrádi Tímea írnok, Dombai Istvánné tisztviselő, Dvorákné Poczók Gyöngyi tisztviselő, Elter Józsefné tisztviselő, Ersching Gábor Zoltánné tisztviselő (2008. XI. 17-től), Farkas Lászlóné tisztviselő, Földiné Lovas Ildikó tisztviselő, Gáspárné Benedek Katalin irodavezető tisztviselő, Gelencsér Árpádné tisztviselő, Grác Edéné tisztviselő, Gáti Péterné írnok, Gyimesi Rita tisztviselő, Harnos Sándor Ernőné tisztviselő, Higli Zoltán írnok, Hilcz Ádám Györgyné tisztviselő, Hörömpöliné Tilly Krisztina írnok, Janekné Geiger Ilona tisztviselő, Jakucs Erika tisztviselő, Kapás Zolt Kálmán írnok, Kapitány Erika tisztviselő, Karasz Brigitta írnok (2008. X. 1-jétől), Kácsér Gabriella írnok, Kiss Éva tisztviselő, Kosár Jeromosné tisztviselő, Kosztyu

Magdolna Andrea írnok, Kurucz Józsefné írnok, Laskovics Ferencné tisztviselő, Láberné Borsós Gyöngyi tisztviselő, Lábos Gábor irodavezető tisztviselő, Lehoczky Ágnes tisztviselő, Lipták Viktória tisztviselő (GYES), Lolbert Tímea tisztviselő, dr. Lódi Petra Szilvia írnok (2008. VIII. 31-ig), Marosvölgyi Antal János írnok (2008. VIII. 3-ig), Molnárné Korcsog Katalin tisztviselő, Nagy Péter Lászlóné írnok, Nagyné Bokodi Szilvia tisztviselő (áthelyezve Cégbíróságra 2008. XI. 17-től), Nasztvogel Katalin tisztviselő, Németh Ferencné tisztviselő, Panajotisz Lászlóné tisztviselő, Papp Erika tisztviselő, Pálocska Magdolna írnok (2008. VII. 7-től), dr. Pál-Kovács Mariann (2008. VII. 31-ig), Pintér Tamásné írnok (2008. VI. 2-ig), Poczók Annamária írnok, Polonkai Antalné tiszt-

viselő, Rittinger Krisztián Tamásné csoportvezető helyettes tisztviselő (GYES), Szabó Erika tisztviselő, Szénási Aladárné tisztviselő, Szilágyi Jánosné tisztviselő, Szokolyi Andrea Györgyi irodavezető tisztviselő, Szűcs Péterné írnok (2008. VI. 25-től), dr. Takács Gabriella Petra bírósági ügyintéző (2008. XII. 1-jétől), Tamás Györgyné tisztviselő, Tóthné Szabó Márta Edit tisztviselő, Újvári Antalné tisztviselő (áthelyezve Fővárosi Ítéltáblára 2008. IX. 1-jétől), Varga Andrea felkért csoportvezető-helyettes tisztviselő, Varga Edina írnok (2008. IX. 15-től), Varga Lászlóné tisztviselő, Vassné Kozma Katalin tisztviselő, Vetési Józsefné tisztviselő, Vécsei Zoltán írnok, Végh Zita tisztviselő, Wéber Attiláné csoportvezető tisztviselő, Zsiborás Attiláné tisztviselő.

